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            Descoperiți soluțiile noastre pentru cafea și băuturi



      
          
            Avem branduri excelente de cafea care se potrivesc nevoilor afacerii dumneavoastră și preferințelor clienților dumneavoastră.
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            Bine ați venit într-o nouă lume a nutriției pe bază de plante.



      
          
            GARDEN GOURMET® este o gamă delicioasă de alternative la carne pe bază de plante.
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            Prăjirea cafelei în locația ta a devenit ușoară.



      
          
            Roastelier face ca prăjirea cafelei în locația ta să fie simplă, accesibilă și complet personalizabilă.
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                                                    Cafeaua noastră
                                            

                
            Explorați gama noastră variată de soluții de cafea, de la cele cu o singură porție până la cele de volum mare și descoperiți aparatul de cafea potrivit care să vă satisfacă clienții.
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            Completați meniul și creșteți deliciul în același timp, cu gama de produse pe bază de plante GARDEN GOURMET®.
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                                                    Impactul nostru
                                            

                
            Nestlé a stabilit o foaie de parcurs clară pentru a ajunge la emisii nete zero până cel târziu în 2050. Ca urmare a acțiunilor noastre de până acum, am lăsat deja în urmă vârful emisiilor de carbon.
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             De la noi lansări de produse la anunțuri importante, fiți primul care află ce se întâmplă.
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                                                    Redeschiderea restaurantelor și a altor afaceri din industria ospitalieră

                                            

                
            ÎNAPOI LA LUCRU - ÎNAPOI LA AFACERI: Ce înseamnă acest pas pentru catering și restaurante.
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                                                    Viitorul meniurilor într-o lume post Covid-19

                                            

                
            După săptămâni de navigare prin provocările provocate de pandemie, industria ospitalității a început să-și deschidă din nou porțile și să-i întâmpine pe consumatori cu un sentiment de optimism și entuziasm.
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                                                    Curățarea și întreținerea unui espressor profesional: reguli esențiale

                                            

                
            Încă de câteva secole, servirea cafelei este un ritual de relaxare și socializare în întreaga lume. Acest lucru a determinat proprietarii de cafenele și restaurante din zilele noastre să își doteze barurile cu espressoare de ultimă generație, care prepară, într-un mod simplu și rapid, cafele premium delicioase. 
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                                            Suntem aici pentru a vă ajuta cu o ofertă personalizată, pentru produsele culinare și soluțiile de băuturi.
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Contactați-ne pentru întrebări despre produse sau servicii.
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